

# 联通换G风暴来袭 36G 流量免费领取,你还不来?



在互联网时代,流量成为当今“手机族”不可或缺的资源。流量不够用,往往会给喜欢手机上网的人造成烦恼。正因如此,免费流量赠送,成为运营商抢夺用户的法宝。郑州联通率先出击,在郑州地区首先打响免费流量战。即日起到7月31日,只要来联通办理手机合约计划,就可以得到最高36G免费流量的超值优惠,不用多花钱,轻轻松松由M时代跨入G时代;不需担心没流量,合约期内每月都送1G大流量;不怕玩得不尽兴,有36G流量,以后不再到处找WiFi。郑州晚报记者 李冬生/文 慎重/图

## 晚报调查 市民倾向免费大流量

上周,郑州晚报通信部面向不同市民群体,组织了一次关于通信方面的调查问卷。调查结果显示:83%的市民倾向用微信语音来联系朋友,而不再依赖于通话语音。88%的市民属于“蹭网族”,出门在外到处找WiFi,觉得没有流量就没有安全感。89%的市民使用手机上网,每月需要1G以上的流量。93%的市民经常出现流量不够用的情况,尤其是在下半月和月底的时间。81%的市民承认免费大流量对自己的吸引力很高,并且愿

意为大流量购买终端。很显然,现在的时代已经是“流量经营”的时代了。

那么,有没有一种方法,让蹭网族重拾安全感?有没有一种活动,让流量不再捉襟见肘?有没有一种优惠,让我们成为流量暴发户,而不用额外支出费用?

答案当然是有。郑州联通“流量风暴”席卷郑州城,即日起至7月底,只要来联通办理手机合约计划(存费送机和购机送费),最高36G省内流量,联通就会免费送。

## 受热捧 每月1G流量不要白不要

不管是出去吃饭,还是在商场逛街,赵娜金总是随时随地在找免费WiFi,“能节省一点就节省一点,现在流量总是不够用,尤其到月底的时候,都不敢玩QQ和微信了。”赵娜金是联通96元套餐用户,因为喜欢上网,选择了300M流量的A套餐,但还是让喜欢手机淘宝、微信刷屏的小赵感觉到捉襟见肘。

本周二,小赵去了一趟郑州联通国基路营业厅,再也不担心

流量拮据的问题了。

国基路营业厅的工作人员告诉她,现在办理手机合约计划,可参与“流量风暴”优惠活动,选择46元、66元套餐,在合约期内每月赠送300M省内流量;选择96元至156元套餐,次月即可每月赠送500M省内流量;选择186元及以上套餐,每月赠送1G省内流量,终端合约期内每月都送,三年合约共赠36G流量。

了解情况之后,小赵给自己算

了一笔账,新办一部联通的合约机,选24个月的合约计划,不但每个月的流量可以从300M变成1G+300M,而且还可以连续两年免费拿到24G的流量。在营业厅工作人员的服务下,小赵办理了一部早就想要买的三星GALAXY S5。

“这样的优惠活动实在太给力了,每月1G流量不要白不要。”小赵告诉我们,“在她办理的期间,还有6个用户也在咨询这个业务。”

## 都能用 新老用户一起进入G时代

联通“流量风暴”活动这么给力,难道只有和赵娜金一样,必须办理存费送机或者购机送费的新用户,才可以参加吗?

我们来到郑州联通中原路营业厅,这里的负责人告诉我们,不仅新用户可以在合约期内得到每月1G流量的超值优惠,而且联通的3G合约购机老用户

也可以参与,老用户的合约还有多长时间,就送多长时间,直到合约到期为止。

“如果老客户的合约剩余不多,办理续约参加这个活动会更划算一些。”中原路营业厅负责人建议说:“老用户参与活动也是非常方便的,只需编辑短信CJLLFB发送到10010就

可以了。”

此外,参与公司担保购机或者集团购机的用户暂时不能参加“流量风暴”活动,否则原有优惠将会暂停。但是也不用担心,中原路营业厅负责人表示:“联通会考虑到所有用户的需要,尽快推出针对性的活动。”

### 流量风暴 席卷全城 机不可失!

即日起至2014年7月31日,凡办理河南联通手机合约计划(存费送机或购机送费)的用户,即可参与“流量风暴”活动,合约期内,最高可获36G流量;还可参与更多流量优惠活动,流量叠加节节高,轻松上网不怕超,详询10010或前往各联通营业厅咨询、办理!

### 流量风暴活动内容:

套餐档次	赠送省内流量	赠送时长	参与方式
46、66元套餐	300M/月	合约有效期内,按月赠送。	新办理存费送机或购机送费手机合约计划即可参与,次月生效。
96、126、156元套餐	500M/月		
186元及以上套餐	1G/月		

- 注:
1. 客户实际获赠流量受套餐档及合约期影响,36G指新办理存费送机3年期合约计划的河南联通用户,选择186元及以上套餐后,每月将获赠1G省内流量,连送36个月,共计36G流量;
  2. G和GB、M和MB均指上网流量值,G、M为简称,GB、MB为全称,1G=1GB=1024M=1024MB;
  3. 图中手机仅供参考,具体机型以营业厅实际销售为准。



上网快 就选沃  
www.10010.com